

爱心接力十三载 圆梦大学再起航

安徽希望工程2019“爱心圆梦大学”正式启动



有爱就有希望,有希望就有未来,凝聚爱心,铸就希望。随着本科录取工作的结束,期盼已久的大学通知书也陆续发到了学子们的手中。日前,由团省委、省文明办、省青基会联合开展的安徽希望工程2019“爱心圆梦大学”助学行动正式启动,市场星报作为纸媒中的唯一协办、支持单位,也将全程参与其中。活动计划在全省资助4000名安徽籍优秀困难大学新生,每位大学生原则上资助3000元,让家庭困难的大学新生不再为学费发愁。

□ 星级记者 汪婷婷

13年累计资助8.19万名贫困学子

安徽希望工程“爱心圆梦大学”助学行动,是为帮助家庭困难、成绩优秀的大学新生顺利入学所开展的一项大型社会公益助学活动。助学行动自2006年开始以来,已经走过13载。

2018年,全省各级希望工程实施机构累计募集捐款1318.5万元,资助优秀困难大学新生4136名。希望工程首批受益人之一、“大眼睛”苏明娟也向困难学生伸出援手,以苏明娟的名字命名的安徽

希望工程·苏明娟助学基金此次捐款4.5万元,资助了15名大学新生。

13年来,在社会各界的大力支持下,截至2019年7月,全省共筹资2.73亿元,资助优秀困难大学新生8.19万名,得到了社会各界的广泛赞誉。该项目被评为全国“希望工程助力脱贫攻坚在行动”优秀项目,“爱心圆梦大学”活动已经成为我省公益慈善领域最具影响力的社会公益项目之一。

每位贫困新生将获3000元资助 符合条件可报名

记者了解到,今年的活动继续通过省希望工程办公室和全省各级希望工程实施机构,在全省计划资助4000名左右的优秀贫困大学新生。每名大学新生的资助标准为3000元(捐方指定捐助数额不限)。资助对象为今年被普通高校(二本以上、全日制本科)录取的农村或城镇困难家庭的优秀大学新生,对于孤儿、单亲家庭、家庭遭受意外的优秀学生适当放宽资助条件。

据介绍,申请资助的困难优秀大学生在接到普通高等院校录取通知书后,可向户口所在地团委提出申请,各级团委、希望工程实施机构将对申请人家属情况进行摸底、核实,确定资助名单后进

行公示,确保整个资助过程公开、公正、透明。

此外,记者从省希望工程办公室了解到,“爱心圆梦大学”助学行动的助学金全部来源于社会捐赠,全程遵循捐款自愿的原则。可以是一一对资助,也可以根据捐赠人的捐赠能力和意愿不定额捐赠;对个人、单位有明确资助意向的捐款,可根据捐方意愿,实行定向资助。为了便于广大社会公众参与活动,省青基会开通了网上银联支付、手机扫码支付、POS刷卡等电子捐款平台。所有捐款均开具安徽省公益事业捐赠统一收据。爱心圆梦大学捐赠热线:0551-62815824、62810639。

聚沙成塔

爱心助学行动期待您的参与

“老人家,今天天气这么热,您还特地跑过来啊!”“我们岁数大了,退休在家,也想发挥余热,为孩子们做点事情……”日前,一位白发苍苍的老奶奶顶着烈日,手里捏着一个红包,来到省希望工程办公室,为贫困大学生捐赠善款。据介绍,活动正式启动以来,陆陆续续有单位及个人向希望工程发起捐款,奉献自己的爱心。

今年是新中国成立70周年,也是希望工程实施30周年,在这脱贫攻坚的关键之年,爱心助学行动再度起航,担起大任。省希望工程呼吁:希望更多有爱心的单位和个人继续大力支持“爱心圆梦大学”助学行动,让优秀困难大学生在他们人生最关键的时候感受到社会的温暖、帮助他们顺利迈进大学校门。

此外,市场星报作为一家具有强烈社会责任感的省级主流媒体,连续多年参与和协办“爱心圆梦大学”“爱心慈善年会”等诸多大型公益活动,也是安徽省希望工程办公室良好的合作伙伴。10多年来,市场星报一直在为安徽的希望工程鼓与呼,采访报道的优秀困难学子的感人事迹受到了社会的广泛关注,今年也将持续做好此项工作。



助力脱贫攻坚·关爱困难学子

安徽希望工程2019爱心圆梦大学助学行动

正式启动 期待您的参与

捐赠热线: 0551-62810639 62815824

